

ТУРНИР ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

5 мая в спортзале сш №3 состоялась открытый турнир по киокушинкай каратэ, посвященный памяти героев Чернобыля и двадцатилетию Славутича. В соревнованиях приняли участие 140 юных спортсменов из Вышгорода, Чернигова и Славутича. Открывая соревнования, руководитель спортклуба «Славутич – КЭМПО» Борис Уханов поздравил всех присутствующих с началом турнира, выразил благодарность всем организациям и официальным лицам, оказавшим помощь в подготовке турнира. Особенно отметил он поддержку горспорткомитета, руководителя городской организации Партии регионов Владимира Демиденко и директора сш №3 Василия Бывалькевича.

На поднятие флагов Украины и Славутича были приглашены серебряный призер чемпионата Европы Богдан Макаров и его отец Владимир Макаров.

Рассказать о турнире мы попросили председателя городского спорткомитета Анастасию Тукмачеву:

— Этот турнир у нас традиционный и проводится уже в семнадцатый раз. Для участия в нем собрались спортсмены от девяти до шестнадцати лет, как мальчики, так и девочки, причем многие участники имеют высокие спортивные разряды. Усилил интерес к соревнованиям и тот факт, что у нас появился призер европейского первенства.

Первые же бои показали боевой задор и желание победить. Но, как известно, побеждает сильнейший. А сильнейшими в командном зачете оказались юные славутчане. Первые места в своих возрастных и весовых категориях заняли Михаил Гармаш, Давид Гончаренко, Никита Гребенник, Владимир Будах, Дима Крючко, Иван Лукин, Дима Федоров, Ольга Фадеева и Антон Цуркан.

На вторую ступень пьедестала почета поднялись Сергей Базилюк, Дмитрий Деркач, Владимир Мовчун, Владимир Кравец, Евгений Семака, Максим Сухачев, Илья Уханов, Владимир Сарычев и Костя Шикун. Третьи места заняли Александр Брех, Максим Вершинин, Костя Каребин и Никита Нитченко.

Поздравляем юных спортсменов, тренеров и родителей!

**Вадим ИВКИН,
Максим ГАЙДУЧИК,
Евгения ШЕРЕМЕТ**

